
Конкурс дитячої творчості 

«Посмішка єднає Україну» 

 

 

Увага! Attention! Achtung! Ти – творча, креативна, енергійна особистість, 

дотримуєшся здорового способу життя та переконаний, що посмішка об’єднає Україну? 

Тоді запрошуємо тебе взяти участь у конкурсі дитячої творчості «Посмішка єднає 

Україну». Надсилай свою роботу разом з анкетою та стань учасником щорічного 

конкурсу, який реалізує ПП «Фенік Дент» у партнерстві з Фондом «Зміцнення громад». 

Конкурс спрямований на виявлення та підтримку талановитих та яскравих 

виконавців, розкриття та сприяння подальшому розвитку творчого потенціалу молоді 

Хмельниччини шляхом застосування різноманітних видів мистецтва щодо здорового 

способу життя. 

Друже, якщо ти готовий до пригод, читай умови та мерщій до роботи! 

Участь у конкурсі пропонується молоді Хмельниччини двох вікових категорій: 

 учні 1-4-х класів ЗНЗ Хмельниччини; 

 учні 5-9-х класів ЗНЗ Хмельниччини. 

Терміни проведення конкурсу: 

 роботи будуть прийматися з 1 вересня по 10 листопада 2018 року (роботи 

надіслані пізніше цієї дати, розглядатися не будуть) 

Творчі роботи потрібно надсилати за адресою: 

 Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Островського 4А, ресепшн клініки «Фенікс 

Дент» 

Номінації конкурсу: 

Вікова категорія - учні 1-4 класів ЗНЗ можуть брати участь у наступних номінаціях: 

 Малюнок –  формат малюнку може бути А4, А3, А2; техніка виконання - 

акварельні фарби, кольорові олівці; тематика - «Посмішка єднає Україну». 

 Казка – коротка прозова оповідь (до 2 сторінок формату А4) з теми «Посмішка 

єднає Україну». 

 Композиція довільного виду візуальної творчості (поробки та інші вироби 

декоративно-ужиткового мистецтва) з теми «Посмішка єднає Україну». 

Вікова категорія - учні  5-9 класів ЗНЗ  можуть брати участь у наступних номінаціях: 

 Соціальна реклама –  аматорський відеоролик (до 2 хв.) відзнятий на телефон чи 

інші технічні засоби з теми «Посмішка єднає Україну»; ролик має бути записаний 

на DVD диск. 

 Найщиріше селфі разом – селфі з теми «Посмішка єднає Україну» можуть робити 

команди у складі 15-20 осіб з одного загальноосвітнього навчального закладу 



Хмельницької області; фото має бути зроблене на основі оригінального задуму та 

роздруковане форматом А4. 

 Плакати – малюнок має бути не менший, як формат А2 з теми «Посмішка єднає 

Україну»; техніка виконання  - акварельні фарби, кольорові олівці. 

Конкурсні вимоги: 

 Один учасник може надіслати лише одну роботу. 

 Кожна робота має супроводжуватися заявкою учасника, яку можна знайти за 

посиланням: 
http://mitsna-gromada.org.ua/wp-content/uploads/2018/08/Zayavka-uchasnika-.pdf.;  
http://feniks-dent.com.ua/wp-content/uploads/2018/08/Zayavka-uchasnyka-.pdf 

 Допускаються колективні роботи у складі 15-20  осіб у номінації «Найщиріше 

селфі разом».  

 Учасники, які беруть участь у номінації «Найщиріше селфі разом», мають 

роздрукувати фото форматом А4 та надіслати разом з аплікаційною заявкою. 

 Учасники, які беруть участь у номінації «Соціальна реклама», мають надіслати 

свою роботу, записану на DVD диск. 

 Усі роботи мають відповідати тематиці конкурсу «Посмішка єднає Україну», бути 

оригінальними та креативними. 

 Авторські права на роботи, направлені на конкурс, переходять до організаторів 

конкурсу (можливе подальше їх розміщення в мережі інтернет та на веб-сайтах 

організаторів). 

Визначення переможців конкурсу: 

У кожній віковій категорії за кожною індивідуальною номінацією буде визначено по 3 

переможці (відповідно 1, 2, 3 місця), у колективній номінації – лише одне (перше місце): 

Вікова категорія 

Номінації дитячої творчості 
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учні 1-4 класів 1, 2, 3 –

 місця 

1, 2, 3 –

 місця 

1, 2, 3 –

 місця 

– – – 

учні 5-9 класів – – – 1, 2, 3 –

 місця 

1 місце 1, 2, 3 –

 місця 

Кількість переможців в індивідуальних номінаціях – 15 осіб 

Кількість переможців у груповій номінації – 1 команда із 20-х осіб 

Загальна кількість переможців конкурсу – 35 осіб  

 

Роботи учасників будуть оцінюватися за такими критеріями: 

 Виконавча майстерність. 

 Творча індивідуальність.  

 Відповідальність умовам конкурсу. 

http://mitsna-gromada.org.ua/wp-content/uploads/2018/08/Zayavka-uchasnika-.pdf
http://feniks-dent.com.ua/wp-content/uploads/2018/08/Zayavka-uchasnyka-.pdf


 Креативність втілення задуманої ідеї на основі малюнку, опису, ролика, фото. 

Нагородження переможців: 

Всі учасники конкурсу будуть нагороджені пам’ятними грамотами, одноразовими 

стипендіальними відзнаками, а також отримають незабутній сюрприз від організаторів 

конкурсу. 

Перелік переможців конкурсу буде висвітлений на офіційному сайті та Facebook  ПП 

«Фенікс Дент» та Фонду «Зміцнення громад» до 20 листопада 2018 року. 

 

Любі наші учасники, ми з нетерпінням чекаємо на ваші роботи! 


